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              **************************************
 กราบเรียน ท่านวินัย  กสิรักษ์ รองอธิบดีกรมส่งเสริมสหกรณ์

หัวหน้าส่วนราชการ ผู้มีเกียรติและสมาชิกสหกรณ์ทุกท่าน
 
กระผมรู้สึกยินดี ที่ท่านได้ให้เกียรติเดินทางมาเป็นประธานในพิธีเปิดอาคารที่ทำการสำนักงานสหกรณ์การเกษตรทุ่งวัดสิงห์  จำกัด ในนามของ สมาชิกสหกรณ์ฯ คณะกรรมการ และเจ้าหน้าที่ทุกคน กระผมขอขอบพระคุณท่านเป็นอย่างสูง  สหกรณ์การเกษตรทุ่งวัดสิงห์  จำกัด ได้จัดตั้งขึ้นเมื่อวันที่  18 สิงหาคม 2532 โดยใช้ชื่อสหกรณ์ผู้ใช้น้ำทุ่งวัดสิงห์การเกษตร จำกัด ต่อมาในปี 2547 ได้เปลี่ยนชื่อมาเป็นสหกรณ์การเกษตรทุ่งวัดสิงห์ จำกัด เดิมสหกรณ์ตั้งอยู่ที่ อาคารที่ทำการชลประทานทุ่งวัดสิงห์ ต่อมาในปี 2539 ได้ซื้อที่ดินและทำการสร้างตลาดกลางขึ้นที่ หมู่ 9 ตำบลมะขามเฒ่า อำเภอวัดสิงห์ และได้รับการสนับสนุนงบประมาณการก่อสร้างจากกรมส่งเสริมสหกรณ์ โดยใช้ห้องกิโลชั่งข้าว เป็นอาคารที่ทำการ จนถึงปี 2555 ด้วยอาคารเดิมมีพื้นที่คับแคบไม่เพียงพอต่อการให้บริการแก่สมาชิก ทำให้ไม่ได้รับความสะดวกในการให้บริการสมาชิกอย่างเต็มที่ จึงได้เสนอต่อที่ประชุมใหญ่ของสหกรณ์เพื่อจัดสร้างอาคารหลังใหม่ บนเนื้อที่เดิม เป็นอาคาร 2 ชั้น พื้นที่จำนวน 480 ตารางเมตรใช้เวลาในการก่อสร้างทั้งสิ้น 10 เดือน อาคารหลังดังกล่าว ได้รับความอนุเคราะห์จากกรมส่งเสริมพิจารณาอนุมัติให้สหกรณ์กู้เงินกองทุนพัฒนาสหกรณ์ จำนวนเงิน 4,500,000 บาท อัตราดอกเบี้ยร้อยละ 2.5 ระยะเวลา 10 ปี และได้ระดมทุนด้วยการให้สมาชิกซื้อหุ้นอีก 2,370,870 บาท งบประมาณในการก่อสร้างอาคารพร้อมตกแต่งรวมเป็นเงินทั้งสิน 5,477,101 บาท  บัดนี้ได้เวลาอันเป็นมงคลแล้ว กระผมขอกราบเรียนเชิญท่านได้เป็นประธานในพิธีเปิดอาคารที่ทำการสำนักงานสหกรณ์การเกษตรทุ่งวัดสิงห์ จำกัด  ต่อไป ขอกราบเรียนเชิญครับ
 
 ----------------------------------------------------------------
คำกล่าวพิธีเปิด
   อาคารที่ทำการสำนักงานสหกรณ์การเกษตรทุ่งวัดสิงห์  จำกัด
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   รองอธิบดีกรมส่งเสริมสหกรณ์
                           ************************************
          ท่าน มานพ ใจแสน ประธานกรรมการสหกรณ์การเกษตรทุ่งวัดสิงห์ หัวหน้าส่วนราชการ ผู้มีเกียรติและสมาชิกทุกท่าน ผมมีความยินดีอย่างยิ่ง ที่ได้รับเกียรติให้เป็นประธานในพิธีเปิดอาคารสำนักงานสหกรณ์การเกษตรทุ่งวัดสิงห์ จำกัด จากคำกล่าวรายงานของประธาน กรรมการ ทำให้ทราบว่า นับตั้งแต่ปี 2532 แห่งการก่อตั้งสหกรณ์การเกษตรทุ่งวัดสิงห์ จำกัด เป็นเวลา 24 ปี ได้เห็นพัฒนาการและความเจริญเติบโตของสหกรณ์ฯ ภายใต้การบริหารจัดการของสมาชิก พนักงานส่วนตำบลและเจ้าหน้าที่องค์การบริหารส่วนตำบลพนมทวน ตลอดจนประชาชนทุกคน ที่ได้มีส่วนร่วมในการพัฒนาท้องถิ่นแห่งนี้ให้เจริญก้าวหน้าจนถึงปัจจุบัน
ผมขอแสดงความยินดีกับทุกท่าน ที่ได้อาคารที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลพนมทวนหลังใหม่ ซึ่งจะสามารถรองรับการให้บริการของประชาชนชาวตำบลพนมทวนได้เป็นอย่างดี ทั้งยังเป็นแหล่งเรียนรู้ในชุมชน และเป็นศูนย์รวมของพลังประชาชนในการดำเนินกิจกรรมต่าง ๆ ร่วมกันเพื่อประโยชน์และความสุขแก่ประชาชน ท้องถิ่น ชุมชน สังคมและประเทศชาติ ต่อไป
บัดนี้ ได้เวลาอันเป็นมงคลแล้ว ผมขอเปิดอาคารที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลพนมทวน ณ บัดนี้
